
Sie haben ein Qualitätsprodukt aus dem Hause RUF gekauft. Damit Sie viel
Freude daran haben, beachten Sie bitte nachstehende Montageschritte und
führen Sie sie genau in der angegebenen Reihenfolge aus.
 
You have bought a quality product from RUF company. To have much
pleasure, please observe the following assembly steps, performing them exactly
in the given order.

1

Montageanweisung       Assembly Instructions

Bettunterbau / Bed Base "Casa BKS K3 CLX"



 

2 

Bettunterbau / Bed Base "Casa BKS K3 CLX"

A

B

A

A

AC

C

B

D

E

F
F



3 

Seitenteil rechts
Sideboard right

Seitenteil links
Sideboard left

Fußteil
Foot rail

Auflageleiste 
Support rail

Fußset
Leg set

Mittelfuß 2x
Middle leg 2x

Adapterstück 2x
Adapter sleeves 2x



1 2

3

4
3

4 

A

Fuß nach Wahl
Foot as chosen

Variante: Kufe
Kufe zunächst nur einseitig befestigen.
2. Schraube erst nach Schritt "B" eindrehen.
 
Variante: Runner
Firstly attach the runner on one side.
Fix the 2. screw after step "B"

M8x25M8x25

4

304891
 2x

304072
 2x

301213
M8x25 4x

301100
M6x18 12x

M6x18

M6x18



1

1 

2 
 

1

2

5 

B

301100
M6x18 8x

1

nur Doppelbett
only double bed

304211
  



 

6 

C

304214
 2x

301213
M8x25 2x

H
15

H
20

Sockelhöhe / leg height H15 = ca. / approx. 130 mm
Sockelhöhe / leg height H20 = ca. / approx. 180 mm

Verstellbare Füße ungefähr auf
die gewünschte Höhe einstellen
 
Approximately set the adjustable
feets to the required height.
 

Nur bei Doppelbett:
Only double bed:

2 2

1

2

2
1

301323
M8 2x

1



1

1

7

D

301213
M8x25  



1

1

8 

E

Kopfteil je nach Modell befestigen.
 

Attach the headboard for your model bed.

301545
M6x25 4x



9

F Federholzrahmen einpressen.
Press in slatted bed frame.

Montiertes Doppelbett nicht mehr anheben !
Don´t lift assembled double bed !

für CLX Matratze abziehen
remove for using CLX-matress


